  iBill                            Talking Billets Identifier

        www.orbitresearch.com
Cette Information Est conçue pour vous guider dans l’utilisation de l’identifiant du vocal d’iBill. Le CD d’accompagnement fournit également ces instructions sous forme d’audio doux.

Manuel d’instructions : Tenez l’iBill dans la main de sorte que le porte-clés  se trouve sur le bas et s’élevez sur la surface plate(la fente de facture)qui est au-dessus.  Insérer le billet dans la fente, sous la surface plane surélevée, de telle sorte que le petit côté long de banque est parallèle au côté long de l’unité.  Lorsque le billet a été entièrement inséré, appuyez brièvement sur l’une des deux boutons situés sur les côtés les plus courts de l’unité.  L’unité annoncera la dénomination du billet de banque et s’eteindra.

Fonctions et commandes :   L’iBill est exploité par deux boutons situés sur les côtés les plus courts de l’unité.  Le bouton peut être pressé pour identifier le projet de loi.  Pour régler le niveau de volume ou sélectionnez le mode de sortie appuyez et maintenez une de la sélection désirée.  Chaque fois que le deuxième bouton est enfoncé et relâché, l’appareil passe au mode suivant ou le niveau de volume dans l’ordre suivant : le mode de vibration, mode de tonalité, vocal volume-1, vocal volume-2, vocal volume-3, et retourne à des vibrations mode.

Maintenance d’instructions : Assurer que l’iBill  soit propre et sèche.  Ne laissez pas tomber ou soumis à un impact puissant.  Ne pas insérer des objets étrangers dans l’appareil.

Batterie : L’appareil est alimenté par une seule pile alcaline AAA dans un compartiment situé sur le bas de l’appareil, sur la même surface que le porte-clés.  Sa couverture est identifiée par deux avertissements.  

Batterie d’avis : Si la batterie est faible, un avertissement est prévu à la fin de chaque annonce de dénomination dans la forme de deux bips courts, de hauteur haute et basse de la parole et mode de tonalité de trois très court d’impulsions de vibration.  L’unité continuera à fonctionner de manière fiable aux environ de 200 autres lectures et ajustera  automatiquement le volume a un niveau inférieur pour permettre un fonctionnement continuel.

Prise D’écouteurs : Un jack 2,5 mm standard pour l’écouteur est situé sur le bord long entre les deux boutons, vers la touche.

Annonces : Les mots suivants sont annoncés en mode vocal : Un, Deux, Cinq, Dix, Vingt, Cinquante, Cent, Erreur.  Lorsque le mode de tonalite ou une vibration est sélectionnée, les annonces sont indiquées suivantes :

1 faible hauteur bip/impulsion courte  $1

1-aigu impulsion bip/log : $10

2 faibles hauteurs bips/impulsion courte $2

2 bips haute hauteur/impulsions longues : $ 20

3 faibles hauteurs bips/impulsions courtes $5

3 bips haute Pitch/impulsions longues : $50

4 bips en-bas-haut bas-haut motif ou 4 impulsions en court-long-court-long motif : $100

Erreur est signalée par trois bips de hauteur différente ou une très longue impulsion.

Dépannage :

*Si l’appareil ne s’allume pas ou s’éteint sans annoncer le résultat, la batterie peut être faible et doit être remplacée.  Pour remplacer la batterie, ouvrez le compartiment sur le fond de l’unité en faisant coulisser délicatement ouvert le couvercle de la batterie.  Tirez sur la bande de soie de libérer l’ancienne pile et insérez une batterie alcaline AAA neuve.  La borne négative de la batterie (extrémité plate) doit être insérer dans le côté gauche du compartiment (car il vous fait face), suivie par la borne positive.

*Si l’appareil est incapable d’identifier un projet de loi (indiquer l’erreur) : Le coin du projet de loi peut être endommagé ou plié.  Insérez le projet de loi dans une orientation différente.  S’assurer que le projet de loi est complètement inséré et ne vous déplacez pas pendant le processus d’identification.

*Si l’unité ne fonctionne pas bien, veuillez appeler le lecteur du programme de la Monnaie américaine/Ligne d’information est gratuite : (844)815-9388 pour plus d’assistance.

Avertissement : Le iBill de billet vocal est conçu pour aider à l’identification des Etats-Unis Fédéral des notes réservées .  Il ne garantit pas l’authenticité de la monnaie.

Avis de la FCC : cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC.  Son utilisation est soumise aux conditions suivantes : (1) Ce dispositif ne peut causer des interférences nuisibles(2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences qui peuvent causer un mauvais fonctionnement.

